



INAUGURAN CENTRO GANADERO. Con la asistencia de autoridades locales, funcionarios del MAG, y ganaderos de la región se inauguró el nuevo centro de Desarrollo Agropecuario CEDA-MORAZAN, con sede en el cantón El Rosario, San Francisco Gotera. Izquierda a derecha: Ing. Enrique Artiga, Francisco Linares, Ministro Escobar García e Ing. Mauricio Bará Hernández.

Camisa de Orellana Valdés Como Prueba del Homicidio

La camisa que tenía puesta don Eduardo Orellana Valdés el día que fue ultimado de un tiro en la Hacienda Colima, será mostrada como prueba en el Juzgado de Primera Instancia de Suchitoto, según han informado familiares suyos.

En la camisa —agregan— aparece un orificio al lado izquierdo del estómago y otro arriba, al lado derecho, en la espalda, con lo cual —afirmaron— se probará que el señor Orellana Valdés, recibió el disparo cuando se

hallaba de lado, en los momentos que intentaba regresar a la casa de la hacienda.

En cuanto al resto de la prueba, todos los testigos que han declarado en el juicio sindicaron como autor del hecho a Manuel Flores, quien aún no ha sido capturado.

La muerte del señor Orellana Valdés ocurrió el 5 en la tarde a raíz de unos reclamos que hicieron colonos de la hacienda, que, al parecer, estaban influenciados por agitadores, según el mismo juicio.

Cerrada Fábrica Mientras Plásticas Siguen en Ministerio

La fábrica de guantes "Eagle", de la Colonia Santa Lucía, ha quedado cerrada desde el martes al mediodía, cuando fueron rescatados 85 empleados y trabajadores que permanecieron sin salir durante 29 horas, según los informes.

Adentro de la fábrica —según dijeron unos trabajadores— se encuentra encerrado el sereno Herminio Franco, a quien los picqueteros no dejan salir.

Mientras tanto, en el Ministerio de Trabajo han continuado las plásticas entre sindicalistas y

representantes de la empresa. Los huelguistas reclaman el reintegro de cuatro trabajadores que dicen fueron injustamente destituidos. Por su lado, la parte patronal afirma que los cuatro trabajadores serían indemnizados de acuerdo con la ley.

A raíz del problema que se produjo con el cierre de la fábrica cuando se hallaban los 85 empleados y trabajadores, entendidos en leyes surgieron que ya es tiempo que se reforme la ley laboral y se

—Favor pase a la Pág. 17.

Cartelera Política Combatir la Criminalidad Promete Romero en Izalco

Combatir la criminalidad a nivel nacional, como vía inmediata para restaurar la garantía y la seguridad ciudadana, ofreció el candidato Carlos Humberto Romero, en reunión pública en Izalco.

"Nos gusta el orden y lucharemos por mantenerlo" dijo el candidato Presidencial por el PCN.

Anunció que el gobierno que presidirá hará una revisión de los Códigos Procesal Penal y Penal a fin de "que la sanción penal sea ejemplarizante". Pero a la par de las posibles reformas se impulsará la educación y se mejorará la condición social de la familia

salvadoreña". Reconoció el General Romero que la juventud debe tener nuevas oportunidades para profesionalizarse y vivir con tranquilidad, por lo que se deben desarrollar programas educativos más amplios.

El alcoholismo fue señalado por el candidato como una de las causas de la delincuencia, por lo que también hay que combatirlo.

"El pueblo que aspira a vivir en paz debe interesarse por contribuir a resolver los problemas sociales como la criminalidad y el alcoholismo", señaló.

Proyecto de Tratado Marco Debe Discutirse a Fondo

El Tratado Marco es solamente un proyecto que tiene que ser discutido a fondo, con el fin de que el instrumento final sea algo que propugne el progreso de Centro-América, y no un factor de atraso como es el documento elaborado por el CAN, Comité de Alto Nivel, dijeron fuentes industriales.

Sería largo de enumerar los artículos inconvenientes a la salud económica, social y política del Istmo, incrustados en el Tratado, indicaron, pero basta señalar lo concerniente a la inversión extranjera, para darse cuenta de que ese trabajo no responde a los requerimientos exigidos por los pueblos de la región.

TECNOCRATAS DECIDIRAN LO DE LA INVERSION EXTRANJERA

Explicaron que el Tratado crea una Comisión de tecnócratas que, dejando a un lado al sector libre, decidirá la canalización de la inversión extranjera.

Esa Comisión, de dejarse tal como está el proyecto, excluiría.

según su criterio, el capital de fuera de ciertos sectores de inversión. Decidirla, también, el traspaso de empresas extranjeras a manos nacionales; la prohibición de vender empresas nacionales a extranjeros, y cualesquiera otras reglamentaciones que garanticen una política, pero que no la define el Tratado Marco.

LA TECNOLOGIA Y EL IDIOMA

Es tan vulnerable ese proyecto del CAN, indicaron, que inclusive irrespeta la Constitución Política Salvadoreña que manda el velar por la conservación del idioma

castellano, oficial en la república. Así, cuando se refiere al suministro de conocimientos especializados, en la comercialización de la tecnología, le dice el "know-how".

La antedicha Comisión controlaría "la comercialización de la tecnología", y fuera de que desconoce que la tecnología no es una mercadería corriente, señalaron, tiende a instaurar otra burocracia para registrar o rechazar la libre contratación de asistencia técnica y traspaso de conocimientos desde el exterior.

Dijeron por último, que esas regulaciones proyectadas son una copia del pacto Andino.

Subsidian a Municipios para Completar los Aguinaldos

El Ministerio del Interior tuvo que subsidiar a las alcaldías del país para que completaran los pagos de compensación adicional (aguinaldos) para los empleados y trabajadores municipales.

En el Acuerdo correspondiente aparece una cantidad de trescientos sesenta y un mil novecientos veintitres colones veintiséis centavos, para subsidiar a algunas municipalidades cuyo personal requirió mayor inversión

y además aparece que a 207 municipios les correspondió a cada uno la cantidad de seiscientos sesenta y siete colones tres centavos, lo que hace un total de ciento treinta y ocho mil setenta y cinco colones veintinueve centavos.

En total, la cantidad subsidiada por el Ministerio del Interior para hacer frente a los aguinaldos municipales fue de cuatrocientos noventa y nueve mil novecientos noventa y ocho colones cuarenta y siete centavos. (C. 499.998.47).

Dos Muertos y Tres Heridos al Chocar Auto con Camión

Dos muertos y tres heridos graves hubo ayer en la madrugada al chocar un automóvil con un camión. El accidente se cree que ocurrió en la carretera al Puerto de La Libertad, de acuerdo con los primeros datos recogidos por la Policía.

Los muertos son los jóvenes Rubén Neftalí Mejía Argueta, que quedó desnucado y Leonel Edgardo González, que resultó con el rostro hundido. El primero tenía 21 años y el segundo 17.

En las investigaciones de la Policía, se sabe que el conductor del automóvil es José Ricardo Sandoval Rosales, quien fue capturado por la Guardia y trasladado al Hospital Rosales en vista de los golpes que presentaba. Hay también otros dos golpeados hospitalizados.

Los cinco jóvenes —según los informes— trabajaban en un almacén de la capital y regresaban

—Favor pase a la Pág. 46.



MUERE EN CHOQUE. Rubén Neftalí Mejía Argueta, de 21 años, murió desnucado en choque de vehículos en La Libertad.

TABLERO JUDICIAL PROXIMO JURADO EN SUCHITOTO

En los primeros meses del año entrante se llevará a cabo en Suchitoto el jurado contra los reos presentes Alfredo Montoya, Franklin Montoya, José Angel Girón, Marcelino Pocasangre y Jorge Montoya, procesados por la muerte de Porfirio Acosta, registrada el 4 de octubre de este año en el cantón Changuero, Suchitoto. En el reconocimiento que le hicieron al cadáver de Acosta, le encontraron 25 orificios de bala, o sea que su muerte ocurrió a consecuencia de los 25 balazos que recibió en la cara y órax, según los informes.

MAS SOBRE MUERTE EN B. SAN ESTEBAN

En las investigaciones que se han seguido sobre la muerte de Roque Espinosa, registrada en la 18 Avenida Sur y Pasaje Cañas, del Barrio San Esteban, San Salvador, una vecina del lugar ha informado que vio cuando dos desconocidos lo atacaron a tiros. En el reconocimiento legal, se probó que Espinosa tenía un balazo en la región occipital izquierda, sin orificio de salida.



NOVIA DE LOS MILITARES. Santa Tecla. La señorita Ligia Guadalupe Barrera Araujo fue coronada Novia de los Militares durante las fiestas patronales de esta ciudad. La coronación estuvo a cargo del comandante departamental, coronel Oscar Guzmán Cusalón. (Foto de J. L. Mönchez).